

થરા અદકરફાન વિદ્યા મંદિર ખાતે દિપોત્સવ ૨૦૧૭ની રંગારંગ ઉજવણી

નાના ભૂલકાંઓએ અદ્ભૂત કળાના કામણ પાથર્યા

તા.પ્રતિ. થરા કાંકરેજ તાલુકાના થરા નગરમાં શ્રીમતિ કે.કે.શાહ આર્ટ્સ એન્ડ એલ.બી.ગુજરાતીયા કોમ્પ્લેક્સ કોલેજ કેમ્પસમાં આવેલ થરા અદકર માતા વિદ્યા મંદિરની દિપોત્સવ-૨૦૧૭ વર્ષિકોલ્સવ યોજાયો.



યશપાલસિંહ ટી.વાલેલા

કાંકરેજના પૂર્વ ધારાસભ્ય ધારશીભાઈ પાલનપુરા, કેળવણી મંત્રીના પ્રમુખ પીરજીભાઈ કે.શાહ(ઉપપ્રમુખ-થરા પાલીકા) પાલીકા પ્રમુખ વિનોદક ઠાકોર, ડી.ઝાલવર, ડી.હેમરાજભાઈ પટેલ, ઈન્ચાર્જ ડિપ્લોમાલક સુરેશભાઈ એ.

કાંકરેજ, થરા શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ અલ્લેશ શેઠ, અમરલજી કાંકરેશ, વિપુલભાઈ પ્રજ્ઞપતિ તથા મહાનુભવોએ દિપ પ્રગટાવી અથરાઈને કમળો વ્યાપી શ્રાવણના વિદ્યા મંદિરના નાના ભૂલકાંઓએ પોતાનામાં રહેલી અદ્ભૂત કળાના કામણ દર્શાવી સૌ કોઈને આશ્ચર્યચકિત કર્યા હતા.

થરાદ નજીક એલ.સી.બી.એ. વિદેશી દારૂ ઝડપ્યો

પાલનપુર નીરજ કુમાર બડગુજર પોલીસ અધિકાક બનાસકાંઠા, પાલનપુરની સુસના મુજબ તા-થરાદ વાળાના પોતાના કબજા ભોજવટા ના ઘરે થી વિદેશી દારૂ તથા ભિખર બોલક નંગ-૪૦૮ (ફિ.રૂ.૪૦, ૮૦૦/૦૦ નો ગે.કા. નો વગર પાસ પરમીટ નો રાખી રેઈલ દરમ્યાન હાજર મળી આવેલ ન હોઈ તેના વિરૂધ્ધ થરાદ પો.સે. કાયદેસર કાર્યવાહી કરેલ છે.

નર્મદા નહેરમાં પાણી ઓછું થતાં નગરમાં અસર : ઉંચાણવાળા ભાગોમાં પીવાના પાણીની સમસ્યા



વિશ્વુ દવે

બેજાલ દિવસથી પાણી પુરવઠો ઓછો મળવાના કારણે થરાદવાસીઓને શિયાળામાં હાલાકીનો વારો (પ્રતિનિધિ) થરાદ બનાસકાંઠાના થરા પાસે નર્મદાની મુખ્ય સાકળ ઉપદ.૮૭૬ કિમી, ૩૬૮.૮૧૧ કિમી, ૩૭૧.૩૦૦ કિમી તથા ઉ.૭.૧૩૧ કિમી પર ધવારના સ્ટ્રક્ચર બનાવવાની કામગીરી પ્રગતિમાં છે. જેના માટે નર્મદા મુખ્ય નહેરમાં વહેવાવાવામાં આવતા પાણીના ડાયવર્જનના કામ માટે મુખ્ય નહેરમાં કોર ૩મ બનાવવાની કામગીરી હાથ પરવામાં આવી છે. આથી દસ દિવસ નર્મદાની મુખ્ય નહેરમાં સંકેત ૩૬૬.૪૨૨ કિમી પરના

ડીસા સમી લોકલ બસને શંખેશ્વર સુધી લંબાવવા માંગ

ડીસા સામાજિક નાતો ધરાવતા પરિવારોને શાંખેશ્વર સામાજિક પ્રસંગોમાં ધાર્મિક પ્રસંગોમાં બસનો લાભ મળતા તંત્રને આવક વધશે. તેમજ પવિત્ર યાત્રાધામમાં સમાવિષ્ટ પ્રખ્યાત શંખેશ્વર જૈન તીર્થધામ માટે સસ્તા ભાડાની સીધી બેસવાનો લાભ મળી શકે તેમ છે. ડીસા વિભાગ યોગ્ય વિચારણા કરે તેવી માંગ છે.

પાંચાવાડાના તળીબે નવા વર્ષની આનોમી રીતે કરી ઉજવણી



દિનેશ ત્રિવેદી

પાંચાવાડા ડેમનું યુવાવન ધીરે ધીરે પશ્ચિમી સંસ્કૃતિ તરફ વળી રહ્યું છે. ત્યારે દાંતીવાડા તાલુકાના માદાઈ વામ પાંચાવાડા ખાતે આવેલ શ્રી તિરુપતી બાલાજી જનરલ હોસ્પિટલમાં કોરકર તરીકે કરજ બજવાતા ડે.રોડક રાણાએ ૨૦૧૮ના નવા વર્ષની ઉજવણી આનોમી અને ભારતીય સંસ્કૃતિ પ્રમાણે ઉજવણી કરી હતી. સોલવારે નવા ઉર્ષનાં પ્રથમ દિવસે શ્રી કે.ડી.ચોપરી તળીબેનો આભાર માન્યો હતો.

ડીસાની મદની હોસ્પિટલમાં મોતિયાનો નિદાન કેમ્પ યોજાયો

પો ઠાકોરેનો ઓપરેશન તથા ઠાકા મહત્ત આવાયમાં ઠાકી



જમીલ મેમણ

રાજપુર ડીસા મદની હોસ્પિટલમાં રવિવારે મોતિયાનો ફ્રી નિદાન કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં લાખન કલબ ઓફ પાલનપુરની ટીમ સિદ્ધા હોસ્પિટલ અમદાવાદની ટીમ તથા મદની હોસ્પિટલ ડીસાની ટીમ દ્વારા ડીસા તથા પાલનપુર આજુબાજુના ગામોમાંથી પદી વી વધુ દર્દીઓના નિદાન અને સારવાર કરવામાં આવી હતી.

પાલનપુરમાં રીક્ષા પરથી પોસ્ટર હટાવાયા

અડકણરૂપ વાહનોને લોક કરી દેડ હટકાવો



સંજય જોષી

પાલનપુર જિલ્લા પોલીસ અધિકાક નીરજકુમાર બડગુજર પોલીસ અધિકાક પાલનપુર શહેરના ઓટોરિક્ષા પાછળ લગાવેલા અધિકલ પોસ્ટરો તથા રોડની બંને સાઈડમાં દોરેલ પાટાની બહાર પાઈ કરેલા વાહનો અને કાક અમલવારી કરવા સુચના આપી હતી જેથી, પોલીસ સર્પ.ઈ.સી. એચ. કે.પ્રકાશવાલા પાલનપુર સીટી ટ્રાફિકમાં મારફટકાન હેઠળ પાલનપુર શહેર વિસ્તારમાં ગતરોજ પેટ્રોલિંગમાં દરમિયાન ઓટોરિક્ષા પાછળ લગાવેલા અધિકલ પોસ્ટરો સ્થળ ઉપર કાકી દેડ હટકાવી હતો. તથા જાહેર રોડ ઉપર પાટાની બહાર પાઈ કરેલા વાહનો માર્ગ વચ્ચે રહેલો તથા વિરૂધ્ધ એમ.વી.એ.રેટડ ના કેસ કરતો કફકાટ આવી ગયો હતો.

રવિયા ગામે ધારાસભ્ય દ્વારા ઋણ સ્વીકાર



નરસિંહ દેસાઈ

રવિયા પાનેરા તાલુકાના રવિયા ગામે નવનિયુક્ત ધારાસભ્ય નથાભાઈ પટેલે મતદાર ભાઈ - બહેનોનો જંગી જતાડવા બદલ આભાર વ્યક્ત કર્યા હતા અને ગામના વિકાસ તથા ગામલોકોની મદદ માટે પરોને રહેવાની ખાત્રી આપી હતી.

ધાનેરા બાર એસોસીએસનના હોદેદારોની વરણી કરાઈ

તા.પ્રતિનિધિ ધાનેરા ધાનેરા તાલુકાના બાર એસોસીએસન ની સાધારણ સભા યોજાઈ હતી. તેમાં નવનિ હોદેદારોની નિમણૂક કરવાના મુદ્દે તમામ સભ્યો હાજર રહ્યા હતા અને નવનિ હોદેદારોની વરણીમાં પ્રમુખ તરીકે ઈશ્વરભાઈ એન. પટેલ તેમજ ધરપડા ગામે સેન્ટ ઝેવિયર્સ સ્કૂલ, ડીસા દ્વારા એન.એસ.એસ.ની સેવાકીય શિબિર યોજાઈ

તાણાં ચામુડા માતાજી મંદિરના કર્તવ્યનિષ્ઠ સેવકનું હૃદયરોળના હુમલામાં અવસાન

તા.પ્રતિ. થરા કાંકરેજ તાલુકાના તાણા ગામમાં આવેલ પ્રાચીન મહાસુદ સાતમની ઉજણી અને ધેરૂ ૪૦૦ વર્ષ જુના વહી પ્રક્રિદ યામુડ માતાના મંદિરમાં નિરાચાર્ય કર્તવ્યનિષ્ઠ સેવા આપતા તાણા મંડળીના કર્મચારી એવા અંબાલાલ નરેન્દ્રમદાસ પટેલ જેનો થરા-તાણા વિસ્તારમાં 'ગાડ કાકા' તરીકે ઓળખાતા હતા. ગત તા. ૩૧-૧૨-૨૦૧૭ ના રાત્રીના દરેક વાચ્યાના સુમારે અચાકા હૃદયરોળનો હુમલો આવતાં તેમનું અવસાન થયું હતું. તાણા-થરા ગામમાં યાંત્ર કાકાના અવસાનથી શોક જેવો માહોલ સર્જાયો હતો. સ્વર્ગે સ્થળે સિધ્ધપુરના અગ્નિદાસ અપ્પાજી ત્યારે તાણા-થરા ઉડાના સમા-સંઘથી મિત્રદંડ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહી શ્રધ્ધા સુખન અર્પણ કર્યા હતા.

ધરપડા ગામે સેન્ટ ઝેવિયર્સ સ્કૂલ, ડીસા દ્વારા એન.એસ.એસ.ની સેવાકીય શિબિર યોજાઈ



જુનાડીસા

ડીસા તાલુકા કોલોનિયા ગામ સમા ધરપડા ગામે, ડીસાની સેન્ટ ઝેવિયર્સ સ્કૂલમાં "સાર્વત્રીય સેવા યોજના" એન.એસ.એસ. (યુનિટ) ના ઉપક્રમે પ્રામોગ્નિતાના પાસ ઉદ્દેશ સાથે, વિદ્યાર્થીઓના જીવનમાં શિસા, સેવા અને સંસ્કારના ગુણોનું સિંચન કરતી પ્રવૃત્તિની પાસ શિબિર તા.૨૨-૧૨-૧૭ થી તા. ૧-૧-૨૦૧૮ સુધી યોજાઈ છે. પ્રભાત-પ્રભાત ૬ રી, ગ્રામસફાઈ, ભેટી બચાવો ભેટી પકાવો, અંધશ્રદ્ધા નિવારણ, કન્યા કેળવણી, ભૂલ્લહત્યા અટકાવો તેમજ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો આ શાળાના યુનિટ પ્રધાન ઉત્સાહી યુવા શિક્ષક ભાઈનવાઈ એમ.બંકનના માર્ગદર્શન-પ્રેરણા અને વ્યાયામ

પાલનપુર ખાતે બંધારણ પરિષદમાં ડીસા કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સહભાગી બન્યા

પાલનપુરની જી.પી. મોટી કોલેજ ખાતે ૩૦ ડિસેમ્બર ૨૦૧૭ ના રોજ બંધારણ દિવસને માનવ અધિકાર દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જે નિમિત્તે બંધારણ પરિષદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમ ડીસા કોલેજના વિદ્યાર્થીઓએ પ્રો. તેજસ આઝાદ અને પ્રો. એન.વી. રાણાના માર્ગદર્શન હેઠળ ભાગ લીધો છે.

ડીસા લો કોલેજમાં વક્તવ્ય યોજાયું



ડીસા

શ્રી સર્વોદય એજ્યુકેશન કોલેજના ડ્રેસ્ટ સંચાલિત લો કોલેજ, (કાંઠ) ડીસા ખાતે તા.૧૧/૨૦૧૮ના રોજ મુખ્ય વસ્તા તરીકે લો કોલેજ ભરૂચના આસિ પ્રોફેસર ડી. હર્ષદભાઈના વક્તવ્યે "વર્તમાન સમયમાં બંધારણ સામેના પડકારો" વિષય પર જ્ઞાનભરવ વક્તવ્ય આપેલ. તેમના વક્તવ્યથી વિદ્યાર્થીઓ ખુબ જ

બનાસકાંઠા ૧૦૮ની ટીમે શ્રેષ્ઠ સેવા આપવાના શપથ લીધા

વડગામ ખાતે મીઠાપીલાટ, અભયમ સહિતના કર્મચારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા પાલનપુર બનાસકાંઠા જિલ્લાની ૧૦૮, પીલપીલાટ સહિતના કર્મચારીઓ સોમવારે વડગામ ખાતે એકત્ર થયા હતા. જ્યાં તેમણે નવા વર્ષમાં દર્દીઓની સેવામાં કોઈ કસ્ટર પાડી ન રહે તે માટે શ્રેષ્ઠ સેવા આપવાના શપથ લીધા હતા.

ડીસા ખાતે નાનાભાર કડવા પાટીદાર સમાજનું સ્નેહ મિલન યોજાયું



નરસિંહ દેસાઈ

વડગામ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં વસતા નાનાભાર કડવા પાટીદાર સમાજનું સ્નેહ મિલન તથા તેજસ્વી તાલાઓનો ઈનામ વિતરણ કાર્યક્રમ રવિવારના રોજ ડીસા તાલુકાના માલગઢ ખાતે આવેલ ભેરવરખાતે યોજાયો હતો. નાનાભાર કડવા પાટીદાર સમાજ દ્વારા વિવિધ રમતોનું પણ આયોજન કર્યું હતું જેમાં નાના બાળકો સહિત ઉપસ્થિત દરેક લોકોએ ભાગ લીધો હતો વિવિધ રમતોની પુર્ણાવધી બાદ સમુહ ભોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમની પુર્ણાવધી કરવામાં આવી હતી.

ભૂતેડી પ્રાથમિક શાળામાં નવા વર્ષની ઉજવણી કરાઈ



સંજય જોષી

૨૦૧૭ની વિદ્યાય સાથે ૨૦૧૮ને દેશવાસીઓ અલકરી રહ્યા છે. ત્યારે થલાવપુર તાલુકાની ભૂતેડી પ્રાથમિક શાળામાં નવા વર્ષની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

ભારત સંચાર નિગમ લિમિટેડ
(ભારત સંચાર નિગમ લિમિટેડ)
Free national calls, ૧૦૦% international calls, ૧૦૦% international calls, ૧૦૦% international calls

સંચાર નિગમ લિમિટેડ
સંચાર નિગમ લિમિટેડ
સંચાર નિગમ લિમિટેડ

ક્રમ	વચનપત્ર નામ	વચનપત્ર કોલેસ	સાધિત મહત્વનું
૧	વિદ્યા ઓફિસ ટો-ઓફિસ	૧	૪૫.૫૦, ૧૦૦% (ફ્રીકોલ)
૨	વિદ્યા ઓફિસ ટો-હોમ	૧	૪૫.૫૦, ૧૦૦% (ફ્રીકોલ)

ખાઉરત

વચનપત્ર નિગમ લિમિટેડ
વચનપત્ર નિગમ લિમિટેડ
વચનપત્ર નિગમ લિમિટેડ



અટકાટામ, ધર્મ, ભક્તિને ઊભાત સાહિત્યનાં અજવાળા...

સુવાક્યો

અર્ધિસા વિના મનુષ્યના જીવનમાં સુખ નથી આવતું.
શ્યામ ઈતના ન દીજીએ, જામે કુટુંબ સમાય, મે ભી ભૂખા ન રહું સાધુ ભી ભૂખા ન જાય.
ખોરાક સ્વાદ લેવા માટે નહીં પરંતુ શરીરના પાલન માટે છે.
મનુષ્ય પછી ધર્મ અને કર્મ જ મનુષ્યના સાચા મિત્રો છે.
પરત્તી, પરધન, પરનિદ્રા, પરિહાસ અને વીહી સામે ચંચળતા આ સર્વનો ત્યાગ કરવો જોઈએ.
અહંકાર જીવનનો દુશ્મન છે.
પ્રાર્થના આત્માને સ્વચ્છ કરતી સાવરણી છે.
અત્યાચાર અને ભય પરસ્પર હાથ મિલાવે છે.

આર્યાવર્તના ન્યાયાલાલ પ્રહારામીચ

અટકાટામ જગતમાં સાદ્યકે અભિનવ નર્દી વાસ્તવિક પરિવર્તન કરવું પડે છે

અધ્યાત્મ જગતમાં સાદ્યકે અભિનવ નર્દી વાસ્તવિક પરિવર્તન કરવું પડે છે. વિવિધ વિદ્યાઓનો અભ્યાસ કરે તેને વિદ્યાશી કહેવાય છે તેમ અધ્યાત્મ જગતમાં આગળ વધવાના પ્રયત્નો કરનારને સાદ્યક કહે છે. સાધનાના અનુક્રમ પ્રકાર છે પરંતુ ક્ષમણી તો માત્ર પરમતત્વને પામવાની અનુભૂતિ કરવાની છે.

સાદ્યકે પહેલાં આત્મનિરિસાણ કરતાં શીખવવું છે. કું ક્યાં છે, મારી માનકિક ભૂમિકા કવી છે ? 7 મારા વર્તનમાં શું હું ખામીઓ છે ? તેને દુર કરવા હું શું કરી શકું ? આવા અનંક પ્રશ્નો સાદ્યકને થવા જોઈએ.

જ્યારે પોતાનું નિરીસાણ અને પરિશ્રમ થવા લાગે પછી આત્મ પરિષ્કાર કરવા માટે જાગૃત્ત થવાનું છે. જે જગ્યાએ ઊંચે, જેવા પ્રકારનું વર્તન કરી રહ્યા ઊંચે તેમાં ઉચ્ચ ભૂમિકા માટે પ્રયત્ન કરવો તેને આત્મપરિષ્કાર કહેવાય છે.

સતત, સતત જાગૃત્ત અવસ્થામાં રહીશોત સત્તા સત્તા સાથે આત્મસાક્ષારકાર પછી પહોંચી શકે છે. માર્ગ જેટલી ડુંગ્રે ઉભાગ છે તેટલી ડુંગ્રે નથી. ઉભાગ સાધક અને સતત જાગૃત્ત સાધક બાહ્ય અભિનવ કરવા કરતાં

અયુક્ત: પ્રાકૃત: સ્તબ્ધ: શઠો નૈષ્ઠિકીકોલસ: । વિપાદી દીર્ઘસૂત્રી ચ કર્તા તામસ ઉચ્યતે ॥

ભગવાન માનવ જીવન વ્યવસ્થીત કરવા માટે ઉચ્ચ ચૈતન્ય લોકો અને નિમ્ન ચૈતન્ય લોકોનો ખ્યાલ આપે છે. કર્તાની મનોભૂમિકા કેવી રીતના હોય ? તે સુખબદ્ધ સમજાવે છે. આ સમજાવવાનું મુખ્ય કારણ છે છે કે માનવ જીવન અંગેના જે સિદ્ધાંતો છે તેનો ભંગ માનવ કરે નહીં. સાત્ત્વિક અને રાજસકર્તાને સમજાવ્યા બાદ હવે નીચેના શ્લોકમાં ભગવાન 'તામસકર્તા' નું લક્ષણ આપે છે.

અયુક્ત: પ્રાકૃત: સ્તબ્ધ: શઠો નૈષ્ઠિકીકોલસ: । વિપાદી દીર્ઘસૂત્રી ચ કર્તા તામસ ઉચ્યતે ॥ ૧૮-૨૮ ॥

‘અસાવધાન-એકાગ્રતા વિનાનો, પ્રમાદી શાસ્ત્રોના આદેશને નહીં માનનારો (અયુક્ત), ભૌતિકવાદી, જડવાદી, અશિષ્ટિત-પામર-સંસ્કાર રહીત (પ્રાકૃત:), અક્કડ, હઠીલો-ધમડી, જક્કી, નપ્રતા વગરનો (સ્તબ્ધ), ધુર્ત, લુચ્ચો, કપટી (શઠ:), કૃતબીલી-ગીજના કાર્યોનો નાશ કરવામાં શુરો (નૈષ્ઠિક:), આપસુ, (અલસ:)/વિપાદ કરનારો, ખીટ રહેવાવાળો વિપાદી (અનુભવી શોક કરનારો, ખીટ રહેવાવાળો વિપાદી) તથા અને ચ (કામમાં)હીલ કરનાર દીર્ઘસૂત્રી (કર્તા) તામસ તમોગુણી (તામસ:) કહેવાય છે. (ઉચ્યતે:)

‘અયુક્ત એટલે અસ્થિર ચિત્તવાળો, પ્રમાદી, કર્તવ્યમાં અસાવધાન, રોતને વધમાં ન રાખનાર, તામસ કર્તામાં કર્મની કુશળતા હોતી નથી. અધ્યાય ૧૪ ના શ્લોક ૮ માં કહ્યું છે કે તમોગુણ સર્વ જીવોને મોહ પમાડે છે. તે કર્તવ્ય અને અકર્તવ્યના વિષયમાં વિચારતો જ નથી એટલા માટે તે ‘અયુક્ત’ અર્થાત ‘અસાવધાન’ કહેવાય છે. ‘પ્રાકૃત’ એટલે પામર, કાર્ય-અકાર્યના વિવેક વિનાનો. શ્રી શંકરાચાર્યની કૃતીએ ‘પ્રાકૃત:’ એટલે બૌદ્ધિક કૃતીએ અસંસ્કૃત-અનુભવીને યનારનું કર્મ પણ સાત્ત્વિક, રાજસ કે તામસ હોય છે.

અધ્યાત્મ પદ્ય ડિ.ડો.હેમરાજભાઈ આર.પેલે

જીવન દર્શન ભગવાનદાસ બંધુ

શિક્ષણ, સમાજ અને યુવધ્યા ક્ષેત્રે આભવી સેવા કરી અલગિદા થયેલ રાધનપુર-મુંબઈના જૈન શ્રેષ્ઠી શ્રી સુરેશભાઈ બાલચંદ્રુ ગોરા



શિક્ષણ, સમાજ અને જીવદયા લેને આભવી સેવા કરી અલગિદા થયેલ રાધનપુર-મુંબઈના જૈન શ્રેષ્ઠી શ્રી સુરેશભાઈ બાલચંદ્રુ ગોરા પચ્ચાત્મા અને કુદરત પોતાનાં ધારમાં પુષ્કળ સંસ્કારો પુષ્ટી ઉપર સારી રીતે કાય તે માટે કેટલાક સ્વચ્છ મહાસત્રો આ જગતમાં મોકલે છે. શિક્ષણ, સમાજ અને જીવદયા લેને આભવી સેવા કરી જબરજસ્ત સુગંધ પ્રસારવી અલગિદા થયેલ રાધનપુરના મુઠી ઉભરા માનવી મુરુબી સુરેશભાઈ બાલચંદ્રુ ગોરાનાં સત્કાર્યો અભિનંદનથી, અનુકરણથી, વંદનાથી, પ્રશંસાથી અને અનુભવથી હતાં. મુંબઈ ખાતેના રાધનપુર જૈન સંઘ અને પાલજ જિલ્લાના રાધનપુર કેમવલી મંડળના પ્રમુખ તેમજ ચેરમેન તરીકે તેમણે વર્ષો સુધી સેવા આપી હતી. રાધનપુર જોષ્ટ્યુએટસ ટ્રસ્ટ, શ્રી રાધનપુર ખોડાકોટ પાંચગણા સંસ્થા, શ્રી કડાપાલી ગચ્છ રાધનપુર તેમજ શ્રી અમરજીવન સેજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ રાધનપુરમાં તેઓ દરેકી તરીકે કાર્યવત્તા હતાં. પિતાશ્રી બાલચંદ્રુભાઈ ઉંચરલાલ ગોરા અને માતા શ્રીમતી રંભાબેનના પરિવારમાં તા.૯-૧૨-૧૯૩૮ ના રોજ મુંબઈ ખાતે જન્મ ધારણ કરનાર રાધનપુરના વતની એવા સુરેશભાઈએ બી.કોમ., એલ.એલ.બી. સુધીનો અભ્યાસ કર્યો હતો.

૭૮ વર્ષની વયે તા.૯-૧૨-૨૦૧૭ ની રાત્રે તેઓ આ જનિ દુનિયા છોડીને ગયા ત્યાં સુધી સતત સત્કાર્યોમાં કાર્યવત્તા હતા. મુંબઈની વિદ્યાશ્રી રાધનપુર કે મુંબઈ જ નહીં પરંતુ સમગ્ર વહીયાર પંચક અને ઉત્તર ગુજરાતના જૈન સમાજ, સ્વયંશ્રી સમાજ ઉપરાંત તમામ જીવદયાપ્રેમીઓમાં ઉડા આધારની લાગણી પ્રસરી હતી. મુંબઈ ખાતે રાધનપુર જૈન સંઘની સ્થાપના કરી છેલ્લા ૩૪ વર્ષો સુધી કાર્યવત્તા રીતે જૈનોને સંગઠીત કરી માદરે વતન રાધનપુર માટે તેમજ જીવદયા માટે મહત્તમ દાન લઈ આપવામાં તેમની મહત્વની ભૂમિકા હતી. સમાજ પ્રત્યેના અતિ સમર્પિત ભાવથી તેમણે એક કારકિર્દીને તૈયાર કર્યો હતો.

શ્રી સંઘની સ્થાપનાથી મુંબઈ ખાતે ચાલતાં આર્થિક, મેડીકલ, મેડીકલરેમ્પ, શૈક્ષણિક કાર્યોમાં તેમની સક્રિયતાથી ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ થઈ હતી. જૈન સમાજમાં સમૃદ્ધિભવન, વેદસંભવન, જનરલ મેડીકલ કેમ્પ, વસ્તીપતક, ટેલીફોન ડીરેક્ટરી, યુવક યુવતી પરિચય પુસ્તિકા, રાધનપુર તીર્થસ્થાન ગંઝ, આર.બી.એલ. ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ જેવા અનેકવિધ સમાજશક્તિ અને સંગઠનલક્ષી કાર્યક્રમો કરીને તેમણે સમાજને જાગૃતી, દોડતી, ધનકતી, ઉત્સાહી અને પ્રોત્સાહિત રાખી શકી હતો. રાધનપુર ખાતે શ્રી વિજયાગણેશ મંદિરમાં શ્રી અખી દોશીની પોષા, શ્રી ચિંતામણી પાર્શ્વનાથ જિનાલય જીર્ણોદ્ધાર પુન: પ્રતિષ્ઠા, શ્રી સાગરગચ્છ સંગઠીત તંબોળી શેરી રાધનપુરના શ્રી મહાવીર ત્યામી જિનાલય જીર્ણોદ્ધાર પુન: પ્રતિષ્ઠા, શ્રી કડાપાલી ગચ્છ સંગઠીત કડાપાલી મેલો, શ્રી કુટુંબી જિનાલય જીર્ણોદ્ધાર પુન: પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ જેવા અનેક પ્રેરણાથી અપરવારમાં સર્વ તરફથી પૂર્ણ સહયોગ આપી તેમણે મહોત્સવો યોજાવ્યાં હતાં. રાધનપુરનાં જિનાલયના જિનાલયિક સાધારણ ફંડનું કાર્ય દાતા શુભચંદ્રકોના ઉપદા સહયોગથી પરિપૂર્ણ કરી જીવનને ધન્ય બનાવ્યું હતું. રાધનપુર કેમવલી મંડળમાં તેમની અતિ સક્રિયતા અને શિક્ષણોપમા લીધે ૦૦૦૦ ચો.ફુટ ફોનગ્રાફ ધરાવતું ૨૨ ક્લાસરૂમ્નું કોમ્પ્યુટર લેબ, સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિ હોલ, સાયન્સ લેબોરેટરી, વિમાન પ્રદર્શન હોલ સામેનું પ્રાથમિક શાળા વિભાગનું ભવન, ૧૦૦૧ સ્કાસ ઝૂમ ધરાવતું માનવબુદ્ધિ વાણિજ્ય શાળા, સાયન્સ, ભરત, કલાસ જૂના ઓરિસ વિદ્યાલયનું નવીનીકરણ તેમજ પ્રાથમિક, માધ્યમિક, ઉચ્ચ માધ્યમિક વિભાગનાં કુલ રૂપ ૧૦૦૦ બાળકો માટે જાગૃતિ અને સાધુચિંત વિભાગનો ઉભી કરી હતી.

રાધનપુર કેમવલી મંડળની જ ભગીની સંસ્થા સમાન શ્રી અમરજીવન સેજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ રાધનપુરમાં પણ છેલ્લા દસ વર્ષથી દરેકી તરીકે જોડાઈ સંસ્થાના અધ્યક્ષ મહેશભાઈ મુશાપી, રાયચંદ્રભાઈ હક્કર, ધીરુભાઈ પંપાવાળા, ડા.નવીભાઈ હક્કર સક્રિય સમગ્ર ટીમે પૂર્ણ સહકાર આપી સાચા ક્ષોધે જ રજા કરાવી અતિ વંદનીયો કરી શ્રી સંસ્થાને વ્યવસ્થાપન આરંભિત તેમજ માનસિક રીતે પૂર્ણ ઉચ્ચોગી નીવડ્યા હતા. ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટી રાધનપુર ક્ષાર જરૂરયાતને મેલિસાભેને અપાતાં સિદ્ધાંત મહીનોના વિતરણમાં પણ ઉચ્ચોગી થઈ ડા.નવીભાઈ હક્કરની કામગીરીને પૂર્ણ વેગ આપ્યો હતો. સહાય હસ્તમુખા, મોજીલા, સરખ, સાંદરી, કાંઈ, નિયમિત, સાવપ્રેમી, શિક્ષણપ્રેમી, સમાજજીમી, સાંપ્રેમી, વસ્તીપ્રેમી, મોવાવેમી, મિત્રોને સમર્પિત, પ્રેમાણ, રાગીતપ્રેમી, લાગણીશીલ, ઉમદા,ઉદાર, સેતુ સમાન, ઉભી સમજણ ધરાવનાર, સંઘર્ષશીલ, સહનશીલ, સાહિત્ય પ્રેમી, સાધુધર્મી, સૌને ધિરા, પરિવાર પ્રેમી, વ્યવપાલક, જીવદયાપ્રેમી એવા સુરેશભાઈ ગોરા માટે જેટલા વિશ્લેષણો વાપરીએ એટલાં ઓછાં છે. આપણા જીવનમાં કેટલીક વિક્ષણોને નહીં જોવા માટે જેમના જીવનમાંથી એકપણ કંઈ શીવાયા નહીં, સુરેશભાઈ ગોરા પચ્ચાત્મા અને કુદરતે તા.૯-૧૨-૨૦૧૭ ત્રી તારે ર.૨૫-૨૦૧૭ દરમ્યાન અમરજીવન સેજ્યુકેશન ટ્રસ્ટના દરેકીઓ સ્વચ્છરૂપ સહપરિવાર મુંબઈ ખાતે કરવા ગયેલ ત્યારે તમામની અદ્યક્ષ સરમરા અને મહેશભાઈતે કરીને સુરેશભાઈ ગોરાએ સૌનો પ્રેમ જીવ્યો હતો. ગમે તેવા ગંભીર વાતાવરણમાં પણ સુરેશભાઈની એટલી ગાંધી એટલે સમગ્ર માનવ આર્થિક નહીં જોવા માટે સહયુગ પુષ્કળ પાષણ એક તમામ મનોભાવણી સૌનો સહયોગ છે તે પ્રમાણે તેનાં જીવન સત્કાર્યોમાં તેમનાં સહધર્માચારીને પરમ વંદનીય શ્રીમતી સરખાબેનનો હસ્તેમેશ સહયોગ રહેતો. અનુસંધાન પાના નં.૬ ઉપર

જો અપને કાંધો પર દેખો ખુદ હલ લેકર ચલતા હૈ ! આજ ઈસી કરી કઠનાઈ કા હલ કયું નહીં નિકલતા હૈ !!

ચિંતન ઈસીયો ગઢ ભુજનન માફીયાઓ માટે સુવર્ણ પદાર્થ રૂપ બન્યો હોય તેના કરાર રાજકારણીઓ, અધિકારીઓ માટે શ્રેષ્ઠ આયત્ન સ્ત્રોત બનાવના કારણે આ ઉપગ્રિત બેશન માત્રી રહી છે તે ને કાંધેથી પછીનો પ્રવૃત્તિ આલતા ઈસીયા ગઢને ચાકરો રસ્તા પર ઉતરી આવી ઈસીયા કરી રહ્યા છે. પણ આવા વતવાના હાથ બંધ લાંબા હોય છે એટલે લોકસાક્ષીમાં લોકોનું કંઈ ચાલતું નહીં. બનાકાંઈકા જિલ્લામાં આ સિદ્ધાંતે અનાસ નદી પર વિસ્તાર, ભૂસ્તર, ખાખખાન જે વિભાગ, જિલ્લા કલેક્ટર, મહામંદાદાર, સર્કલ ઓફિસરો, સરપંચો, તલાલીઓ અને પોલીસ આદીઓ તેમની રહેમ નરજ હેબળ ચીવેલા ક્ષત્રાક બેરોડરોટર દેખાતન પ્રવૃત્તિ ચાલી રહી છે. કોણ તમારક છે ? પ્રજાને ઉલ્લુ બનાવવા હોયે નહીં આપણે વતે પુષા વાહની ઈરીન કરાય છે ને છોડી પુસ મોકાય છે. અમાદાવાની કોઈ કાંધી તેતનું બેશન ખોકકમ કરતી હતી જેને સ્થાનિકમાં દેખાતન માફીયાઓને અડતું પડતો ચોડા દિવસ એ હલ્લા બલ્લાં ચાલ્યો પણ કોણ કોને કંઈ ? લાયન્સ મંજૂર કરાવવા હોય છે ને ઝડપવર થઈ પણ જાય છે. આ લોકશાહી છે ને ? પત્તી, જગલા, નદી પદ વિસ્તાર, ગોચર, મરાબા, સરકારી વસાહતો, ગાંચો વર અસામાજીક તત્વોનો જ કમ્પોઝે હોય છે. કું હું વિચાર, કું હું યુગરાહતની આંધી વચ્ચે સાથી ગામ, નગર, મહાનગર ક્ષાએ તપાસ તો કરી કે આ બધા તગણા પાડા જેવા કેમ થતા જાય છે ? મહેલો ટાણે આદવનપંચમાં સામાન્ય આવક સંપતિ બતાવે ને વાસ્તવિકતા ચોક્કસ જુદી જ હોય. ગુજરાત, હિમાચલમાં વિધાનસભા સૂટબોને તેની સરકારની સ્થાપના કર્યા ૨૦૧૭ ના વર્ષ પાછી મીઠી ચાંચના સંભારણા શક્તિ વિદાય લીધી ૩૬૫ દિવસની મરામાના મણકા જુદો એક વર્ષ લીટી વતે માનવ ઉપમામાં મોકલો થાય પણ ક્યાંક તેની કટીબલતા ગુપ્ત છે. માનવ એ પુસ્તીલોકનો રશક, રંગવાળ બનીને અવ્યય છે તેની ઉપર, સમજણ વધવાની સાથે તેનામાં પરિપકવતા ચોક્કસ આભવી જોઈએ તેનો અભાવ જોવા મળે છે. પત્તી પાષણ કટરનું કોઈ ઝુટ રહસ્ય પણ હોઈ શકે છે. પુસ્તીલોક પર જેટલો બુદ્ધિશાળી વર્ધસામાપીને વિકાસશીલ જીવ બીજો કોઈ નહીં હોય તેની સામે એ પણ વિચારવું જોઈએ કે અન્ય જીવો કરતાં આ જીવ એટલો વધુ દુ:ખી યેકન પ્રકારે છે.

પરમાર્થ એ જ સ્વાર્થ

શ્રદ્ધા અને સંસ્કાર સાધુઓ તો ખુબ જ નિર્દોષ લાગે છે. મોટાએ કહ્યું, હા, ભાઈ મને પણ એવું જ લાગે છે. આ સાધુ ભગવત દેખતાં પછી મન ખુબ જ આનંદિત થાય છે. પ્રથમ વખત જ દેખવા છતાં તેઓ પર આટલો પ્રેમ કેમ ઉભો થાય છે ? હું આપણે ક્યાંયે તેમને દેખેલા છે ? ત્યાં તેઓ ભાઈ દેખ્યા તો નથી પણ દેખેલા હોય તેવો લાગી રહ્યું છે.

અમ બંને વિચાર કરતા હતા ત્યાં જ મોટો બોલ્યો, અરે ! ભાઈ આગલા જન્મમાં આપણે આ જ હતા. મને બહું હવે સ્પષ્ટ દેખાય છે. પિતાજીએ પ્રેરેર જીવનમાં આપણે છેતરાય છે. સાધુ ભગવતોના સુંદર આચારને આપણે પાળ્યા છે. નિર્દોષ જીવન જીવ્યોને આપણે ખુબ જ ઉભાઈએ પહોંચ્યા હતા. પુર્વના ભવના સંસ્કારને જાગૃત કરવા માટે બસ આપણને સાધુ દર્શનની ભાવના જ જરૂર હતી. આ મહાભાગના દર્શનથી મોડીક વયારમાં જાતિ સ્મરણ જાન મને થઈ ગયું છે.

નાનો ભાઈ પણ બોલી ઉઠ્યો, હા મોટા ભાઈ ! મને પણ પુર્વ જન્મનું દર્શન થયા લાગ્યું છે. એ સત્ય છે. આ સાધુઓ માંસભક્ષી હોય છે પણ તેવું કાંઈ દેખાતું નહીં.

નાનોએ કહ્યું, મોટા ભાઈ પિતાજીએ કહ્યું હતું કે, આ સાધુઓ માંસભક્ષી હોય છે પણ તેવું કાંઈ દેખાતું નહીં.

નાનોએ ઉપર આંધું દોષાચરણ કર્યું હશે ? આ સાધુઓ ઉપર આંધું દોષાચરણ કર્યું હશે ? આ

સોસીયલ એનીમલ (માણસ એક સામાજીક પ્રાણી)

સૌરભ કહેવામાં આવે છે કે, મન ઈચ એ સોસીયલ એનીમલ પાછો એક સામાજીક પ્રાણી છે અને સમાજની વ્યાખ્યા કરીએ તો એક સંબંધીનો સમુહ, સંબંધીની માળખાં પરોવાયેલા એક સમુહ છે. જેમ એક એક મહાકાનું મહત્વ ત્યારે છે દોષમાં પરોવાયેલાં આચ્યા હોય ત્યારે જ સુંદર માળખા રૂપમાં તોચા જાય છે. તેવી જ રીતે માનસ એકલ અડુલો રહી શકતો નથી અને માનસ એક વ્યક્તિનાના સંબંધીની માળખાં પરત્વે પડે છે. અને તે એને માટે છે. તેનો જાનો પણ ત્યારે જ છે. માનસ જીવવા માટે તો કોઈ ન જેમ સહકારીને મરત પરત્વે જ છે જેમ નેત્ર થયા માટે નાનું અમતું કોઈ ઝાડ અથવા

બી.કે.નીતાબેન સહકારીને જરૂર પડે જ છે. એમ માનણને પણ વેતની જેમ આધાર અથવા સહકારીને જરૂર પડે જ છે. આપણા જીવનમાં સંબંધીનો શ્રદ્ધાત જન્મથી જ ચાય છે. અને અંતે આર છે. પ્રુચ્છ માનવ પિતા, માતા, બંધન, મિત્ર, પતિ-પત્ની, આવા અને સંબંધીનો સોનેરી જાળમાં જાણવું આપણને ગમે છે. અને એ જાણ જ કદાચ આપણને જીવનજીવવા માટે પ્રેરકબળ આપે છે. સંબંધીનો આપણા જીવનમાં અનુભવે સ્થાન હોય છે. દરેક વ્યક્તિ પાસેથી આપણને મહું સુખ પ્રાપ્ત થાય છે. તે તો કેટલી ભાંતી પ્રક્રિયા અને મરતન પછી એ પડી આપણને એ ધડો દેહું પાવો આપવાના હાયક

મહેસાણા, પાટણ, રાધનપુર, સિધ્ધપુર, ચાણસ્મા, ઉંઝા, વિસનગર, ઠિંમતનગર, પેડલા

સમી માર્કેટયાર્ડમાં સજીવ ખેતી અંગે ખેડૂત તાલિમ શિબિર યોજાઈ

હારીજ પાટણ જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી તથા નાયબ ખેતીવાડી નિયામક (તાલીમ) ના સંયુક્ત ઉપક્રમને નેતૃત્વ મિશન ફોફ સક્ટનેટલ એગ્રીકલ્ટવરલ યોજના અંતર્ગત પરંપરાગત કૃષિ વિકાસ યોજનામાં સજીવ ખેતી અંગેની ખેડૂત તાલીમ શિબિર માઈટયાઈ સમીમાં યોજાઈ હતી.

ઉક્ત તાલીમમાં તજજ્ઞ તરીકે સોનાજી ચૌહાણ, પ્રગતિશીલ ખેડૂત મનભાઈ પટેલ (બિલીયા) ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

યોજનામાં સજીવ ખેતી અંગેની પાયાની માહિતી અને તેનું ભવિષ્યમાં મહત્વ તથા તેના ફાયદાઓ વિશે સોનાજી ચૌહાણે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

વિસ્તરણ અધિકારી-રાધનપુરના બી.એમ. પટેલે આભાર વિધિ કરી હતી. આ તાલીમ કાર્યક્રમને શરૂઆત, માંડવી, ગોચનાદ, ઘરોડે અને બિલીયાના ખેડૂતો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

વારાહીમાં પુસ્તક મેળો અને મેડીકલ કેમ્પ યોજાયો



પ્રારંભમાં મુખ્ય પુસ્તક આરોગ્ય અધિકારી બી.બી ગોસ્વામીએ જિલ્લામાં કામગીરી માટે કરાવેલ આયોજનની વિગતો આપી હતી. જિલ્લામાં કુલ ૮૮૦ યુથ કેન્સર, ૧૪૪૮ મોબાઈલ સાર્થક, ૫૨ ટ્રાન્સીસ્ટ પોઈન્ટ જેવા સજીવો

વારાહી તા.૩૦ મી ડિસેમ્બરના રોજ ડી.છાયાસાહેબની પુસ્તકવિનિ વિનિમે તેમના પરિવાર તથા નાગરી શક્તિપીઠ વારાહીના સંયુક્ત ઉપક્રમે શ્રી વારાહી કેમ્પમાં મંજૂર સંવલિત શ્રી સાર્થકવિનિ ઉચ્ચત માધ્યમિક શાળા વારાહીમાં પુસ્તક મેળો અને મેડીકલ કેમ્પનું આયોજન કરાયું.

પુસ્તક મેળાનું દીપ પ્રાગટ્ય શાળાના આચાર્ય પી.આર. પંચાલે તથા ગાયત્રી પરિવાર દ્વારા મનોરંજક સાથે ભક્તિસભર વાતવરણમાં કરી પુસ્તકમેળાને મુખ્ય મુકામાં આપ્યો. જેમાં એસ ડી આચાર્ય શા.શાળાના આચાર્ય દેવીસિંહ આર. પરમાર, શાળા સંકુલનો સ્કેહ પરિવાર, ભાતુલકર્વ આચાર્ય એસ.એમ.કક્કર, વીરજીભાઈ પાલમણી, સ્વલભાઈ સંવેક, સી.ડી., વી.કે પટેલ, અનુપ્રસાદ જોષી, પી.આઈ.દેસાઈ, એસ. કે. જેમણે ઉપસ્થિત રહીને કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

પાટણમાં ધીવટાના નાકે નાંખેલી નવી પાણીની પાઈપમાં ભંગાણા સર્જાયાં

પાટણ પાટણમાં ધીવટાના નાકે નવી નાંખેલી પાણીની પાઈપ લાઈનમાં ભંગાણા સર્જાતા પાણીની દેલમહાઈ થઈ હતી.

આજ શેવા જઈએ તો શહેરમાં એક સાંચો ત્યાં તેને તૂટે એવી સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. અને ઘણીય ભંગાણા મોલા માથે જાહેર રોડ પર જ જોવા મળે છે. પાટણના ગાંધીબાગથી દુધ તરવાર સુધી કરોડો રૂપિયાના ખર્ચે નાંખેલી પાઈપ લાઈનનું હજુ ટેસ્ટિંગ ચાલી રહ્યું છે. અને ક્યાંક નવા જોવામાં નાખવાની કામગીરી ચાલી રહી છે ત્યારે ધીવટાના નાકે નાંખવામાં આવેલી પાઈપ લાઈન ઉપર ભારે વાહનની આવ-જાત ના કારણે તૂટી જતાં પાલિકા તેમ દ્વારા તુરંત આ કામગીરી હાથ પરાઈ હતી.

પાટણ જિલ્લામાં પોલીસો રસીકરણનું મહા અભિયાન



પાટણ જિલ્લામાં આગામી તા. ૨૮ જાન્યુ. ૨૦૧૮ ના યોજાણ પર પછા પોલીસો અભિયાન દરમિયાન છેવાડા અને ફુરેટરાજના વિસ્તારોમાં વસવાટ કરતા પરિવારોના બાળકોને પોલીસો અભિયાનમાં આવરી લઈ ૧૦૦ ટકા કાપ્સિમીની પાટણ જિલ્લાના રસમને પુન દોહરવાવા ઈ.યા જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી રાજેશ રાજયસુએ અનુરોધ કર્યો હતો. આ માટેની બેઠકના અધ્યક્ષ સ્વામીની રાજેશ રાજયસુએ ઉમેર્યું હતું પોલીસો અભિયાનને સફળ બનાવવા માટે દૈન્ય શ્રાવ્ય માધ્યમો અને સોસીયલ મિડિયાનો અનુવિધ ઉપયોગ કરી આગોતરી જાણકારી પુરી પાડવી જોઈએ.

પ્રારંભમાં મુખ્ય પુસ્તક આરોગ્ય અધિકારી બી.બી ગોસ્વામીએ જિલ્લામાં કામગીરી માટે કરાવેલ આયોજનની વિગતો આપી હતી. જિલ્લામાં કુલ ૮૮૦ યુથ કેન્સર, ૧૪૪૮ મોબાઈલ સાર્થક, ૫૨ ટ્રાન્સીસ્ટ પોઈન્ટ જેવા સજીવો

મહેસાણા ખાતે ભારતીય સંસ્કૃતિ જ્ઞાન પરીક્ષાનું રાજ્ય લેવલનું આયોજન થયું !



ડિસેમ્બરે ડીસા ખાતે જિલ્લા કક્ષાની પરીક્ષાનું આયોજન બાદ ગતરોજ તા. ૩૧ મી ડિસેમ્બરે મહેસાણા ખાતે રાજ્ય લેવલની પરીક્ષાનું આયોજન થયું હતું.

જેમાં મહેસાણા પાટણ અને બનાસકાંઠાના પર જેટલા જિલ્લા કક્ષાને નંબર લાવેલા વિદ્યાર્થીઓને પેસી પરીક્ષા આપી હતી. ત્યારે બનાસકાંઠા જિલ્લાના વિદ્યાર્થીઓએ પણ ગુજરાત લેવાની પરીક્ષા આપી રાષ્ટ્રીય લેવેલ પરીક્ષા થવા માટે પરીક્ષામાં બેસી ભાગ્ય સીટી રીતે પ્રમુખપદ લાખ્યુ હોવાનું વિદ્યાર્થીઓએ જણાવ્યું હતું.

૯ દિવસ બાદ શાળાના મેદાનમાંથી વિદ્યાર્થીની લાશ મળી ઉપર મુકેલા હતા પથ્થરો

મહેસાણા સતલાસણાના ચીકલા ગામમાં પોરણ ૩માં ભણતા ૯ વર્ષના હિરેનનું અઠવાડિયા પહેલા અપહરણ થતા પહેલા રાજ્યનો સિદ્ધિત બન્યા હતા અને આ અંગે પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદના પગલે પોલીસે તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યા હતા આ દરમિયાન રવિવારે સાંજે ગામની શાળાના મેદાન વિસ્તારમાં એક ફુટના ખાદામાંથી હિરેનનો મૃતદેહ મળી આવતા ચક્રવાર મચી ગઈ છે. લાશ ઉપર પથ્થર મુકેલા હતા અને મોડી સાંજે મહેસાણાથી ડોંગરવોડની ટીમ ગામમાં પહોંચીને હત્યાનું પેગેડ શોધવા કામ લાગી હતી.

સતલાસણાના ચીકલા ગામમાંથી ૯ વર્ષના બાળક હિરેન બાળક ઠાકોરનું ગત ૨૩મી ડિસેમ્બરે અપહરણ થયું હતું જેને લઈને પોલીસે પંથકમાં તપાસમાં લાગી હતી તપાસ કરતી પોલીસે ગામની શાળાના વિવિધ રૂમ, સંકુલમાં રવિવારે તપાસ કરી હતી, જેમાં મેદાનના પટ્ટામાં એક ભાગમાં એક ફુટ દાટેલ હાલતમાં હિરેન મૃત હાલતમાં મળતાં હત્યાને લઈને પંથકમાં અંદરથી પ્રસારી હતી.

સતલાસણાના સરદારપુરા પીએસઆઈ હરીવેલે જણાવ્યું હતું કે, ૨૩મીએ હિરેનના અપહરણની ફરિયાદ મળ્યા પી.એમ કરવા સહિતની તજજ્ઞી હાથ પરી હતી. કડીના અંગોલ ગામના જલ્દ ઉમરભાઈ અલુભાઈ જોટાણાના મેમ્બર ગામે રહે છે. તેઓ રિયાલ યવાલી છૂટક મજૂરી કરી પરિવારનું ગુજરાન ચલાવતા હતા. રવિવારે સાંજે ઉમરભાઈ તેમની જીજ્ઞેવણ સીલી ૮૩૦૨ નંબરની ઓટો રિશ્ના લઈને મેમ્બરપુરાથી અંગોલ જવા તેમના ૧૦ વર્ષિય પુત્ર સાહિલ સાથે નીકળ્યા હતા.

દરમિયાન રસ્તામાંથી મુમ્મકરો ભરી ટીવી નજીકથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. તે અરસામાં કડી તરફથી આવી રહેલા ઉમ્પર નં જી.જી.૦૨ ડેઝ ૯૦૭૩ ના ચાલક બેશમ ઉમ્પર હંકારી રિશ્નાને ટક્કર મારતાં રિશ્નાનો ક્રમચરણ થઈ ગયો હતો. ટક્કર મારી ઉમ્પર ચાલક ફરાર થઈ ગયો હતો. રિશ્નાના ચાલક ઉમરભાઈ સહિત આઠ મુમ્મકરો ગંભીર રીતે ઈજાગ્રસ્ત થતા તેમને તાત્કાલિક કડીની હોસ્પિટલમાં ખસેડવામા આવ્યા હતા. જેમાં ઉમરભાઈ તથા તેમના પુત્ર સાહિલ અને સ્ત્રી પ્રેક્ષિતનું મુમ્મકરો મળી રહ્યાં હતાં. તે અરસામાં કડી તરફથી આવી રહેલા ઉમ્પર નં જી.જી.૦૨ ડેઝ ૯૦૭૩ ના ચાલક બેશમ ઉમ્પર હંકારી રિશ્નાને ટક્કર મારતાં રિશ્નાનો ક્રમચરણ થઈ ગયો હતો. ટક્કર મારી ઉમ્પર ચાલક ફરાર થઈ ગયો હતો. રિશ્નાના ચાલક ઉમરભાઈ સહિત આઠ મુમ્મકરો ગંભીર રીતે ઈજાગ્રસ્ત થતા તેમને તાત્કાલિક કડીની હોસ્પિટલમાં ખસેડવામા આવ્યા હતા. જેમાં ઉમરભાઈ તથા તેમના પુત્ર સાહિલ અને સ્ત્રી પ્રેક્ષિતનું મુમ્મકરો મળી રહ્યાં હતાં.

હાઈકોર્ટના ચૂકાદાથી સ્વનિર્ભર શાળાઓ દ્વારા થતી ફીની ઉઘાડી લૂંટ અટકાશે

તા. પ્રિતિ. પાટણ રાજ્યની સ્વનિર્ભર શાળાઓની ફી અંગેનો રાજ્ય સરકારનો ફી-નિયમન એક્ટ બે સંપૂર્ણ રીતે બંધારણીય છે. તેવા ગુજરાત હાઈકોર્ટ-દ્વારા આપવામાં આવેલ ચૂકાદા વિદ્યાર્થી પરિષદે આકાર્ય છે, સ્વનિર્ભર શાળાઓ દ્વારા ફી માં થતી ઉઘાડી લૂંટ રોકવા માટેનું હાઈકોર્ટના ચૂકાદાથી સ્વનિર્ભર શાળાઓ દ્વારા ફીમાં સંગઠનની એક ચાલદામાં જણાવ્યું છે.

સ્વનિર્ભર એક્ટ અનુસાર કોઈ પણ સ્વનિર્ભર શાળાઓ દ્વારા નિયત કરતા વધુ ફી લેવામાં આવશે તો હવેથી રાજ્ય સરકાર દ્વારા ફી નિયમન એક્ટનો ભંગ કરનાર શાળાઓ સામે કાયદાઓનું ચૂકાદા પાલન ચાલ્ય તેવી અપેક્ષા છે.

જો સ્કૂલ હાઈકોર્ટના ચૂકાદાનું ઉલ્લંઘન કરશે તો અ.ભા.વિ.પ દ્વારા સ્કૂલ વિરુદ્ધ ઓટોલેન ચલાવશે.

પાટણ શહેરના તમામ વોર્ડમાં વોર્ડ કમિટી બનાવી પ્રશ્નો ઉકેલાશે

પાટણ શહેરના તમામ વોર્ડમાં વોર્ડ કમિટી બનાવી પ્રશ્નો ઉકેલાશે. વોર્ડ કમિટી બનાવી પ્રશ્નો ઉકેલાશે. વોર્ડ કમિટી બનાવી પ્રશ્નો ઉકેલાશે.

ચાણસ્મા અને હારીજ નગરપાલિકાની ચૂંટણી માટેનું જાહેરનામું જાન્યુઆરીમાં પ્રસિધ્ધ થશે

ચાણસ્મા વિધાનસભાની ચૂંટણી સંબંધિત ચણસ્મા, સમી, હારીજ અને શંખેશ વિસ્તારમાંથી કોંગ્રેસ પક્ષના કેટલાક હોદ્દાઓએ પણ વિરુદ્ધ પ્રવૃત્તિ કરી હતી. જેના કારણે કોંગ્રેસની કારમી હાર થઈ હતી. આ અંગે જરૂરી અહેવાલ કોંગ્રેસ પ્રેક્ષક દ્વારા મંતવમાં આવ્યો હતો અને અહેવાલ મળ્યા બાદ જરૂરી ચર્ચા કરી જેની સામે આલેખો હોય તેવા સંગઠનના હોદ્દાઓ વિરુદ્ધ કાર્યવાહી કરવાની દિશામાં ચર્ચા ચાલી રહી છે.

અપક્ષની પેનલ બનાવી અલગ અલગ પ્રાંત ઉપર ચૂંટણી લડવામાં આવે છે. અને પરિણામ બાદ ગઠબંધન કરી બહુમતિ સાથે નગરપાલિકામાં સત્તા હાંસલ કરવામાં આવે છે. એટલે કે ચાણસ્માનું સ્થાનિક રાજકારણ નિયમગત્તર રાજકારણ છે તેનું કહેવું અગોચ મળી. પરંતુ કોંગ્રેસની ચિંતન શિબિરમાં ચાણસ્મા અને હારીજ નગરપાલિકાની ચૂંટણી માટે વખતે પક્ષના પ્રતિનિ ઉપર લડવા માટે સ્થળવિચારણા કરવામાં વર્ષોથી બાજપ કે કોંગ્રેસ એક પણ પક્ષ પક્ષના પ્રતિનિ ઉપર અંતે ઠાકોર રિશ્નામાંથી કોંગ્રેસ નહીં.

કડી: ઉમ્પરે રિશ્નાને ટક્કર મારતાં પિતા-પુત્ર સહિત ૩નાં મોત

કડી કડીની પોલીસે ફરાર ઉમ્પરના ચાલક રિશ્નાને ટક્કર મારતાં રિશ્ના ચાલક પો. તેમને પુત્ર સહિત ત્રણના મોત નીપજ્યાં હતાં. ઉમ્પરનો ચાલક ઉમ્પર મુકીને ફરાર થઈ ગયો હતો. કડી પોલીસે ઉમ્પર ચાલક વિરુદ્ધ ગુનો નોંધીને ત્રણેય મુતકના પી.એમ કરવા સહિતની તજજ્ઞી હાથ પરી હતી. કડીના અંગોલ ગામના જલ્દ ઉમરભાઈ અલુભાઈ જોટાણાના મેમ્બર ગામે રહે છે. તેઓ રિયાલ યવાલી છૂટક મજૂરી કરી પરિવારનું ગુજરાન ચલાવતા હતા. રવિવારે સાંજે ઉમરભાઈ તેમની જીજ્ઞેવણ સીલી ૮૩૦૨ નંબરની ઓટો રિશ્ના લઈને મેમ્બરપુરાથી અંગોલ જવા તેમના ૧૦ વર્ષિય પુત્ર સાહિલ સાથે નીકળ્યા હતા.

નરસિંહપુરાના પાટીયા પાસે ટૂક ચાલકને લૂંટી ચાર યુવાનો બાઈક પર ફરાર

કડી તાલુકાના નરસિંહપુરાના પાટીયા પાસે ટૂક ચાલક સામે હંકાર કરી ગ્રામપંચાયત દરમિયાન ગ્રામચરના કેમીનામી તા.૯.૫૦ લાખની લૂંટ ચલાવી ચાર બાઈક પર અજાણ્ય યુવકો ફરાર થઈ ગયાં કડી પોલીસે સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધવામાં આવી હતી.

જણવા મળતી વિગતો અનુસાર સુરેન્દ્રનગર લખતરના મહાદેવભાઈ શંકરભાઈ પટેલ ગત શુક્રવારે પોતાની ટ્રકમાં રા. ૯.૫૦ લાખની પાટીયાની થેલીમાં મુકી થેલી સીટની પાછળ ટીંગાંટીની ટ્રક અને તેનો કડીથી લખતર તરફ જવા હતા. ત્યારે નરસિંહપુરા પાટીયા પાસે બાઈક પર ચાર યુવાનોએ ટૂક બંધાવવા ચલાવી કડીને મહાદેવભાઈ સાથે ટક્કર કરી હતી અને આ ટક્કર દરમિયાન ટ્રકના ડ્રાઇવર સહી પાછળ મુકેલી રા. ૯.૫૦ લાખ ભરેલી થેલી યુવાનોએ લઈ ફરાર થઈ જતાં મહાદેવભાઈએ તે કડી પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધવાની હતી.

વિવિધ બજાર ભાવ	
ડીસા	મગહથી
એરંડા ૮૩૪-૯૩૯	૨૨૫-૨૨૧
રાયડો ૯૫૧-૯૫૬	૫૪૦
મગહથી ૯૫૧-૯૫૬	૫૪૦
પઈ ૩૩૦-૩૩૮	૯૨૨-૧૦૬૦
બાજરી ૨૨૩-૨૨૫	૯૩૦-૯૩૯
રાજરી ૯૫૪-૯૫૬	૭૪૨ ૨૫૦-૩૮૧
ગવાર ૯૧૨-૯૧૫	૧૦૦૦-૧૦૬૦
એસ ૯૫૦	૪૫૦
કપાસ ૧૦૧૯-૧૦૨૧	૧૫૫૦
પાણનગર	
એરંડા ૮૪૦-૮૪૯	૬૬૦
રાયડો ૯૫૦-૯૫૧	૩૩૦-૩૪૮
મગહથી ૯૫૦-૯૫૦	૫૪૦
રાજરી ૯૫૫-૯૫૬	૫૪૦-૨૨૧
જુવાર ૯૫૨-૯૫૪	૫૪૦
પઈ ૩૩૦-૩૪૫	૯૩૦-૯૩૯
બાજરી ૨૨૩-૨૨૫	૯૩૦-૯૩૯
લાણલી	
એરંડા ૮૪૦-૮૪૧	૬૬૦
રાયડો ૯૫૦-૯૫૧	૩૩૦-૩૪૮
મગહથી ૯૫૦-૯૫૦	૫૪૦
રાજરી ૯૫૫-૯૫૬	૫૪૦-૨૨૧
જુવાર ૯૫૨-૯૫૪	૫૪૦
પઈ ૩૩૦-૩૪૫	૯૩૦-૯૩૯
બાજરી ૨૨૩-૨૨૫	૯૩૦-૯૩૯
લાણલી	
એરંડા ૮૪૦-૮૪૧	૬૬૦
રાયડો ૯૫૦-૯૫૧	૩૩૦-૩૪૮
મગહથી ૯૫૦-૯૫૦	૫૪૦
રાજરી ૯૫૫-૯૫૬	૫૪૦-૨૨૧
જુવાર ૯૫૨-૯૫૪	૫૪૦
પઈ ૩૩૦-૩૪૫	૯૩૦-૯૩૯
બાજરી ૨૨૩-૨૨૫	૯૩૦-૯૩૯
લાણલી	
એરંડા ૮૪૦-૮૪૧	૬૬૦
રાયડો ૯૫૦-૯૫૧	૩૩૦-૩૪૮
મગહથી ૯૫૦-૯૫૦	૫૪૦
રાજરી ૯૫૫-૯૫૬	૫૪૦-૨૨૧
જુવાર ૯૫૨-૯૫૪	૫૪૦
પઈ ૩૩૦-૩૪૫	૯૩૦-૯૩૯
બાજરી ૨૨૩-૨૨૫	૯૩૦-૯૩૯
લાણલી	
એરંડા ૮૪૦-૮૪૧	૬૬૦
રાયડો ૯૫૦-૯૫૧	૩૩૦-૩૪૮
મગહથી ૯૫૦-૯૫૦	૫૪૦
રાજરી ૯૫૫-૯૫૬	૫૪૦-૨૨૧
જુવાર ૯૫૨-૯૫૪	૫૪૦
પઈ ૩૩૦-૩૪૫	૯૩૦-૯૩૯
બાજરી ૨૨૩-૨૨૫	૯૩૦-૯૩૯